
Äèàïàçîí èçìåðåíèé îïòè÷åñêîé ìîùíîñòè îòíîñèòåëüíî 1 ìÂò + 10 ... - 70 äÁì
Ïðåäåëû äîïóñòèìîãî çíà÷åíèÿ ïîãðåøíîñòè èçìåðåíèÿ ñðåäíåé
îïòè÷åñêîé ìîùíîñòè íà äëèíàõ âîëí êàëèáðîâêè 1,31; 1,55 ìêì â
ðàáî÷åì äèàïàçîíå ìîùíîñòè

íå áîëåå 1 ± 0,2 äÁ

Ðàçðåøåíèå íå ìåíåå 0,1 äÁ
Äëèíà âîëíû èçëó÷åíèÿ èñòî÷íèêîâ
Äëèíà âîëíû ëîêàòîðà îïòè÷åñêèõ äåôåêòîâ
×àñòîòà èìïóëüñíî ìîäóëèðîâàííîãî ñèãíàëà

1310 ± 20 íì, 1550 ± 20 íì
650 ± 20 íì

270 Ãö è 2,0 êÃö
Îòíîñèòåëüíàÿ íåñòàáèëüíîñòü ìîùíîñòè çà 1 ÷àñ, íå áîëåå
Îòíîñèòåëüíàÿ íåñòàáèëüíîñòü ìîùíîñòè çà 4 ÷àñ, íå áîëåå

± 0,5 äÁ
± 0,5 äÁ

Òèï èçëó÷àòåëÿ ëàçåðíûé äèîä
Âðåìÿ íåïðåðûâíîé ðàáîòû íå ìåíåå 6 ÷àñîâ

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÄÀÍÍÛÅ   

Îïòè÷åñêèé òåñòåð


